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第４回日向東臼杵広域連合次期広域最終処分場用地選定検討委員会 

会議録【公開部分収録】 

 

日 時 令和 4年 3月 22 日（火）午後 1時 30 分 ～ 午後 1 時 40 分 

場 所 日向市役所４Ｆ委員会室 

参加者 24 名（傍聴者 1名） 

出席者 

委員   学識経験者 土手裕委員、大榮薫委員、長友由隆委員 

           原田隆典委員  

     環境団体  山田大志委員 

     住民代表  岩佐誠委員、田原謙二委員、甲斐弘昭委員 

     住民公募  川口裕之委員 

広域連合 黒木副長（日向市副市長） 

事務局  日向市鈴木環境政策課長、門川町甲斐環境水道課長 

美郷町田村町民生活課長、諸塚村甲斐住民福祉課長 

椎葉村黒木税務住民課長、広域連合事務局 

（吉田事務局長、田中局長補佐、茂係長、尾前主査） 

コンサル 株式会社建設技術研究所（林室長、梁田・和田・中島技師） 

欠席者 1 名（宮城弘守委員） 

次 第 

 １ 開会 

 ２ あいさつ（委員長） 

 ３ 協議（議事進行：委員長） 

  （１）前回委員会の確認 

（２）現地踏査について【非公開】 

（３）三次候補地の選定について【非公開】 

（４）その他 

 ４ 閉会 

 

 ＜配付資料＞（※非公開資料→【非】 協議終了後回収） 

【資料 4-1】前回委員会の確認 

【資料 4-2】第３回用地選定検討委員会議事要旨 

【資料 4-3】現地踏査結果について【非】 

【資料 4-4】二次候補地における地質踏査結果について【非】 

【資料 4-4（付属資料）】〃（補足資料） 

【資料 4-5】概略施設配置図（案）について【非】 

【資料 4-5（付属資料）】〃（補足資料） 

【資料 4-6】三次候補地の選定結果（案）【非】 
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会議内容 

 

 １ 開会 

 

 ２ あいさつ 

    土手委員長からあいさつ。 

 

 ３ 協議（議事進行：委員長） 

 

 

議事（１）前回委員会の確認 

【委員長】 

【事務局】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 前回委員会の確認について、事務局から説明をお願いする。 

 （資料 4-1、4-2 により説明） 

 事務局より資料の説明をさせていただく。資料 4-1 については、前回の委

員会までの確認で、以前にも示させていただいた資料である。第 3回から少

し期間が開いたというところで、前回までのご協議いただいた内容というも

のを振り返っていただく資料となる。 

Ｐ１には、ポンチ絵でフローを示している。青色の部分が前回までの決定

内容となっており、第 3 回委員会で二次候補地の選定というところで 12 箇

所を選定していただいた。さらに、三次評価では、この後三次候補地 3 箇所

程度のものを示させていただくが、それに向けた評価項目、ないしは基準の

設定についてご協議いただいたところである。本日は、現地踏査結果の内容

を踏まえて、三次候補地というところをご協議いただきたい。 

Ｐ２以降は、前回までの決定内容の概要を示している。Ｐ２からＰ６まで

は第 2回委員会の内容であり、ここは前回委員会のときでもお示しした内容

と同じものになっている。 

本日は時間も限られているので、こちらについては割愛させていただき、

Ｐ７をご覧いただきたい。こちらは、第 3 回委員会での協議内容の概要を示

した資料になっている。 

初めに、二次候補地の選定とあるが、一次候補地 34 箇所から、選定基準

に基づき二次候補地 12 箇所を選定した結果を示している。本日、三次候補

地の選定に向けて、二次候補地 12箇所を中心に説明させていただく。 

続いて、三次評価項目、基準の設定とあるが、①三次選定の概要と示して

いるとおり三次評価の内容を示させていただいている。三次選定は、先ほど

冒頭で申し上げたが、二次候補地に関して現地踏査を行っており、その結果

を踏まえて二次選定の評価項目を再評価させていただいた。現地踏査で見ら
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【委員長】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

れた結果を踏まえ、改めて齟齬がないかを確認した。 

さらに、のちほど資料 4-5 で説明させていただくが、二次候補地に対して

概略ではあるが施設配置図というものを作成しており、その結果に基づいて

建設適正や経済性というものを評価している。それらを総合的に見た結果、

三次候補地 3箇所程度とお示しするが、こちらの評価結果等についてはのち

ほどの資料で詳しく説明する。 

②以降は、三次評価項目の基準というものを示しており、Ｐ９に③三次選

定の評価方法と示している。三次選定は、そのＰ７～８に記載している表の

評価基準に基づいて評価をさせていただいた。今回は、点数を踏まえて三次

選定を行っているところである。 

三次選定にあたっては、いわゆる重みづけというところで、評価項目の中

に今回どういった部分を重要視していくのか整理させていただいた。表 10

の方でお示ししているとおり、おおよそ 7項目に関して重要視し、より評価

の確度を高めていったところであり、それらをまとめた結果をＰ１０に記載

している。こちらの配点どおり、今回三次選定をさせていただく考えである。 

少し駆け足になったが、前回までの委員会の確認というところで資料 4-1

の説明は以上になる。続いて資料 4-2 第 3 回委員会の議事要旨をご覧いただ

きたい。こちらは少し簡単にご覧いただければと思う。 

前回ご協議いただいた内容の概要を、議事要旨という形でお示しさせてい

ただいている。前回委員会で協議した内容を、文面でご確認いただきたいと

いうものである。本日は、この資料 4-2 については割愛させていただく。資

料 4-1 並びに資料 4-2 の説明は以上となる。 

ただいまの説明について、ご質問ご意見等があればお願いする。前回まで

の確認事項と、前回の議事要旨になっているが、ここは大丈夫か？ 

…それでは、特にご意見はないということなので、議事要旨についてはこ

のまま原案どおりということで進めていく。以上で、公開部分についての協

議は終了となる。 

ここからの協議は、実際の図面等を使用するため、設置要綱第 7 条の規定

により非公開部分に該当するので、傍聴者及び報道関係者の方はご退席をお

願いする。 

なお非公開部分の協議結果については、午後 5 時から記者発表を行うの

で、報道関係者の方はご出席のほどをよろしくお願いする。 

 

 

～退席完了後、非公開審議へ～ （公開部分終了） 

 


